ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РОЖДЕСТВЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ РОЖДЕСТВЕНО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАМА КОМИТЕТЫ

422631д.Дятлово, ул. Юности, д.1 тел: 4-74-98 422631 Дятлово авылы, Яшьлек урамы, 1 нчы йорт,

тел: 4-74-98

№ 5 16.05.2017

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР

Об утверждении Программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Рождественском сельском поселении Лаишевского муниципального района Республики Татарстан на 2017-2020 годы»

В соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», законом Республики Татарстан № 7-3РТ от 21.01.2010 г. «О развитии малого и среднего предпринимательства в Республике Татарстан» и в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Лаишевского муниципального района, постановляю:

- 1. Утвердить Программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Рождественском сельском поселении Лаишевского муниципального района Республики Татарстан на 2017-2020 годы» (Приложение).
- 2. Исполнительному комитету Рождественского сельского поселения, субъектам малого и среднего предпринимательства, расположенным на территории Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района принять меры по реализации Программы.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет ПО веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru сайте официальном Лаишевского И на муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://laishevo.tatarstan.ru.
- 4. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Рождественского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

С.М. Гуцу